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Мартин Заплетал, ветеран из чешких војних мисија на Косову и у Кувајту, данас ватрени
активиста против НАТО, познат у јавности по томе што је истурио голу задњицу на
конвој НАТО, сада је спалио, заједно са кобасицама на роштиљу и Куран, у знак
солидарности са младом Словакињом која је због скрнављења свете књиге муслимана
завршила у затвору.
  
  

  

"Ислам пропагира насиље. Рецимо не, супротставимо се томе. Ислам идеологија и вера,
је неспојиво", казао је Заплетал људима који су се окупили у башти крај роштиља са две
свињске кобасице и Кураном који је полио бензином и запалио, листајући и показујући
како гори свака страница.Као и Адријана Мелекова која је Куран поцепала, мокрила на
исцепане странице, употребила их уместо тоалет папира а на крају га запалила и то
испред заставе Словачке, и Заплетал је у двориште иза роштиља поставио националну
тробојку Чешке.
  
  "Полиција је казала да је између осталог код Адријане нашла неколико словачких
застава. Ево код мене две, трећа на јарболу. Упуцајте ме", поручио је чешким властима
Заплетал на видео снимку који је поставио на свој профил на Фејсбуку и шири га по
друштвеним мрежама.
  
  Заплетал је унапред одбио оптужбе да се паљењем књига спушта на ниво фашиста.
  
  "Раније, када су се палиле књиге, палиле су се зато да се не шире даље информације.
Циљ је да покажемо да се ми не плашимо, да ћемо пружити отпор. Ми тај Куран овде не
желимо", казао је Заплетал, јавља данас чешки проруски портал Парламентњи листи.
  
  Адријану Мелекову је словачка полиција ухапсила прошле седмице и прети јој шест
година затвора за кривична дела израде екстремистичких садржаја и позивање на
насиље против групе грађана, за вређање народа, расе и вере. Такође и за подстицање
националне, расне и верске мржње зато што је снимила видео у коме скрнави вулгарно
Куран и ширила га по интернету уз претње да ће поубијати све муслимане које сретне.
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  Чешки анти-НАТО активиста Заплетал је једва избегао 10 месеци затвора за то што је
када су Чеси маја прошле године у Вишкову ;добродошлицом и заставама радосно
дочекивали конвој НАТО у коме су амерички војници пролазили из базе у Немачкој на
вежбе у балтичке земље, изашао пред конвој, скинуо панталоне и гаће и истурио на
америчке војнике голу задњицу.
  
  Осуђен је прво на 10 месеци затвора због изгреда и вулгарног понашања пред децом,
међутим, апелациони суд је кривично дело преквалификовао у прекршај јер се радило о
политичком ненасилно протесту за који прети казна највише до 200 евра.

  

(Бета)
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